

再逢疫情“大考” 河南这样应对

岁末年初,河南多地疫情再度反弹,洛阳、许昌、郑州、周口、商丘、信阳相继发现新冠肺炎阳性病例。河南省卫健委数据显示,截至1月6日,河南本轮疫情累计确诊本土病例130例,防控形势严峻,河南再逢疫情“大考”。

2021年12月31日起,洛阳市新安县陆续发现10例新冠肺炎阳性病例。洛阳市紧急组织3500余名医务人员,分赴新安县342个核酸采样点连夜开展全员核酸检测;新安县公交车司机组成应急救援小分队,勇当抗疫“最强替补”;200余名退役军人穿上红马甲,为防疫人员送爱心餐,运送物资;汤馆老板赶做200碗羊肉汤,只为让医务人员吃上一口热乎饭。

戮力同心、守望相助,演绎着顶风冒雪共抗疫情的坚毅与温暖。洛阳市人民政府副秘书长张建伟说,新安县后发现的无症状感染者均为确诊患者的家人和邻居,目前当地疫情没有在更大范围扩散。

1月2日,禹州市发现2名无症状感染者,截至1月6日12时,禹州市报告确诊病例55例、无症状感染者3例。

为应对严峻的疫情防控形势,1月2日晚,禹州市开始全员核酸检测。1月3日,禹州市所有居民居家隔离、足不出户,全市商超除保障日常生活物资供应外,暂停其他经营活动。1月6日起,许昌市开展全员核酸检测,检测期间,人员和车辆非必要“不进不出”。目前,全市公交车、出租车、网约车、客运班线暂停营运,全市商超、门店暂停除保障日常生活物资供应外的一切经营活动。

1月3日,郑州发现新冠肺炎阳性病例。封控隔离、流调排查、集中救治、全员核酸检测……在寒风大雪中,“大白”顶风冒雪奔走于街道社区,从清晨到夜幕,守护千万郑州人的健康。身后凳子上落上了厚厚的积雪,郑州大学附属郑州中心医院护士杨新远已不知站立了多久,“顾不上坐一下,只想让大家在风雪里少等一会儿,快点,再快点!”

郑州市人民政府副秘书长李慧芳介绍,截至7日



1月7日,在郑州市经八路办事处一处检测点,郑州大学第二附属医院的医护人员在为小朋友做核酸检测。

8时,郑州本轮疫情累计确诊病例42例,均为轻型和普通型。郑州第一时间组织134个专业流调小组400余人,对重点人员活动轨迹开展流调,目前,已初步排查出牌友、丧宴、家庭三个传播链条。截至7日2时,郑州市第一轮全员核酸检测工作全部结束,共检测1176.4887万人。

突如其来的疫情让河南多地按下了“暂停键”,但齐心协力、守望相助的力量激励着许多人。运货的卡车司机们滞留在禹州高速口,热心夫妻一早送来4大锅热汤面;湖北省184名医务工作者于1月6日奔赴许

昌,支援当地核酸检测工作;志愿者招募信息一经发布,身穿“红马甲”的防疫志愿者遍布郑州疫情防控点。

1月5日,河南新增本土确诊病例64例。1月6日,河南新增本土确诊病例56例。当前,仍是疫情防控最要紧的时刻,河南多地要求返乡人员提前报备,暂停开放人员聚集场所,呼吁居民不出市、不出省。

此时,坚守抗疫一线的“天使白”“志愿红”“守护蓝”正和时间赛跑,和疫魔较量,保障人民群众生命健康安全。

据新华社

张艺谋担任北京冬奥会和冬残奥会开闭幕式总导演

7日,新华社记者从北京冬奥组委有关部门了解到,曾执导过北京2008年奥运会开闭幕式的张艺谋再挑重担,成为2022年北京冬奥会和冬残奥会开闭幕式总导演,他也成为世界第一位执导夏奥和冬奥开闭幕式的“双奥”总导演。

本届冬奥会开闭幕式以“构建人类命运共同体”为核心表达,以“简约、安全、精彩”为创作原则,立足于从全世界的角度展望美好未来。不再使用“人海战术”,而是将文艺表演与仪式环节融为一体,通过融入科技创新、低碳环保和运动健康理念,努力向世界奉献浪漫、唯美、温暖的盛会。

张艺谋在接受新华社记者专访时表示,非常荣幸可以成为“双奥”导演。“因为国家的发展、地位的提升,中国有能力在这么近的时间内举办两次奥运会,所以才有了我成为‘双奥’导演的可能性。”张艺谋说。

张艺谋是中国电影“第五代导演”代表人物,除担任北京2008年奥运会和残奥会开闭幕式总导演外,还在2004年雅典奥运会闭幕式和2018年平昌冬奥会闭幕式接旗仪式上执导了北京8分钟文艺演出。

张艺谋坦言,感到身上担子沉甸甸。“因为2008年夏奥会开闭幕式都有目共睹,这次在‘简约、安全、精彩’的情况下还要成功,而且在疫情背景下,难度很大,但是也要完成好任务,不辜负全国人民的期望。”

北京冬奥会开幕式将于2月4日在国家体育场鸟巢上演。北京冬奥组委开闭幕式工作部部长、国家体育场运行团队主任常宇向新华社记者介绍说,从开闭幕式工作部2019年成立到2021年3月,本次冬奥会

和冬残奥会开闭幕式的四场演出创意方案已基本确定;2021年3月至今,进入演出制作阶段,其中去年3到10月主要进行灯光、音乐、舞美、服装等各方面的设计工作,进一步对创意方案进行细化落实,而从去年10月起则在鸟巢开始了紧张排练阶段。

谈及这次为何又邀请张艺谋担任开闭幕式总导演,常宇说:“张艺谋导演主导创作了令世人惊叹的北京2008年奥运会开闭幕式,给全世界留下了非常深的印象。2017年,冬奥组委再次聘请张艺谋担任平昌冬奥会闭幕式‘北京8分钟’导演,又一次在一个很短的时间内向世界展现了不一样的中国,各方评价也非常好。所以在2019年我们确立开闭幕式总导演时,经过冬奥组委的认真研究评审,最终确定再次请张艺谋担任北京冬奥会和冬残奥会开闭幕式总导演。”

据悉,北京冬奥会和冬残奥会开闭幕式主创团队中有多位成员参与过2008年奥运会开闭幕式创作,其中,蔡国强、沙晓岚、陈岩再次分别负责视觉艺术设计、灯光设计和美术设计。另外,主创团队体现了老中青结合的特点,技术总监、音乐总监、视频总监、文学撰稿都是“70后”和“80后”。北京冬奥组委还积极吸纳国内外相关领域最优秀的人才参与开闭幕式创意、制作及表演工作,以全新视角呈现开闭幕式。

为了充分体现群众性、多元化的特色,本届冬奥会和冬残奥会开闭幕式演员将由学生群体、群众文化社团人员、残疾人艺术团演员等构成。在重要的仪式环节中,还将有来自各行各业的代表参与表演。

据新华社

中国体育彩票浙江省6+1第22003期开奖信息

开奖日期:2022年1月7日

本期销售金额:1,165,066元

正选号码 特别号码

本期开奖号码: 6 4 5 9 8 7 8

本期中奖情况

奖级	本地中奖注数	单注奖金
特等奖	0注	-
一等奖	1注	38,911元
二等奖	8注	9,727元
三等奖	117注	300元
四等奖	1,793注	20元
五等奖	22,162注	5元

11,740,808.51元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2022年3月8日,逾期作弃奖处理。

本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票浙江省20选5第22007期开奖信息

开奖日期:2022年1月7日

本期销售金额:171,368元

本期开奖号码:02 04 06 13 20

本期出球顺序:06 04 13 20 02

本期中奖情况

奖级	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	1注	49,790元
二等奖	232注	50元
三等奖	4,516注	5元

0.00元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2022年3月8日,逾期作弃奖处理。

本信息若有误以公证数据为准。